

海南太阳能项目进军土耳其

外国市长与海口企业家交流对接会，28日上午在海南国际会展中心举行。

海口挑选70家具有经营发展实力和良好信誉、在海外有投资合作项目或者有意外赴海外投资的企业，参加洽谈。这些企业代表与澳大利亚达尔文市、意大利比萨市、韩国东海市和美国檀香山市等40个外国城市行政长官展开面对面交流。

同期声：海南泰龙城琼台小吃街负责人 许逸宏

[跟外国的城市还有外国的朋友们交流，看看他们当地是怎么来包装这一块，就是旅游、小吃、美食、文化（有合作）。]

同期声：海南英利新能源有限公司 总经理助理 王海涛

（对我们来说能够拓展商业机会，更多的这无疑是一个很好的平台，可以落成更多好的项目。）

海南英利集团与土耳其安塔利亚市和斯科茨代尔市等多个城市达成了意向合作，土耳其计划引进五千万的太阳能项目计划，项目在交流会后将进一步落实。

美国的斯科茨代尔市友城，决定与海口合作开展系列会展品牌活动，在教育方面，明年会选送12名美国斯科茨代尔市学生到海南华侨中学做交流，探讨新的教育模式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/70080.html>